

台南市黎明高中新聞報導剪輯

中信盃黑豹旗／黑豹學長回饋學弟 捐球具助圓夢



來自台南市麻豆區的黎明高中，2017年開創棒球社，從2018年開始已經連續3屆報名黑豹旗，首次參賽就抽到曾經打進16強的東大體中，最後遭到0比33扣倒，隔年遭遇同為社團球隊的鳳山高中也以4比9敗下陣來，不過他們並不氣餒，隨著創社學長們畢業，這些原先跟著學長圓夢的學弟們

也肩負起帶隊的重任。

就在黑豹旗即將開打的前幾週，幾位也是從黎明高中畢業的校友們集資，購買了一些訓練器材帶回給母校社團給學弟妹們，為他們即將到來的比賽加油。

負責贈送的召集人姜佑承表示：「其實我原本是想說送些練習球回去就好，因為球的消耗比較大，在跟同樣黎明畢業的朋友們聊天時聊到這件事後，他們也決定出些錢，再由我去研究有哪些訓練器材適合他們使用，藉此回饋給母校」。

而為何會想捐贈球具給母校社團，姜佑承表示是受到郭泓志啟發，「郭泓志不管是選手時期還是退休後，都會帶球具或訓練方式回饋給母校，雖然我不像郭泓志那麼有能力，但就算是只能捐出一顆球，還是會透過這方式支持母校的棒球社團，感謝同屆畢業的朋友秉賢、信誠、晉愷的相挺，才能送出更多器具，也希望能夠起這個頭，讓更多目前已經在社會上有所成就的校友們願意為母校的活動出錢出力」。

目前黎明高中棒球社總共有18位隊員，男女隊員都有，總教練陳少莆也是黎明高中畢業的校友，在這所以升學為主的學校能有棒球社，學校主任莊英傑的支持是不可或缺的，讓學生讀書之餘還能從事棒球運動，而學生的家長們也支持，甚至在對外校的友誼賽中開車載著隊員們到球場，對大部份沒有甲組球隊的學校來說，校方跟家長的支持是很重要的，讓黑豹旗成為圓夢的一個舞台，也讓所謂的國球不再只是贏球。



黎明高中棒球社。(圖／球隊提供)

109年10月20日ETtoday新聞雲刊登